

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлаургического завода

На партийные темы

О передовых и отстающих коммунистах

Тринадцатого апреля в собрании подразделения партии по стальзаводу поставлено перед каждым коммунистом неудовлетворительное рабочее задание — добиться в апреле, что на производстве осталась одна выработка новых норм. Как же выполняют эти решения коммунисты старомартеновского цеха?

Начнем со стальзавара тов. Седова. Он соревнуется с беспартийным стальзаваром тов. Гусевым, который продолжает побивать стальзавары — члены партии Седова. Если Седов последними пятидневками плавил выплавку на 89 проц., то Гусев на 107 проц.

Следует продолжать оставаться в числе позорно отстающих. Вот спрашивай: за четырехнедельный период тов. Седов выполнил свое задание лишь на 89 проц. Плаки у него продолжают сидеть на 17 часов.

Плохо продолжают работать и тов. Атаманов, работающий на печи № 1 и на пятидневки (с 15 по 20 апреля) выполнил задание только на 86 %. Бывше того, он 19 апреля выпустил и холоную плавку и потерял 25 тонн металла. Атаманов мог, но

не хотел или следит рукою за плавкой, подчиняющими ему рабочими. Руководство по стальзаводу Атаманова из стальзавара подчиняется, как для коммуниста, — для него осталась одна выходка: нажать на техническую и политическую скобу, глубу, но и таких привозят Атаманов не привозят.

И все же, парторганизация старомартеновского цеха, выдающая решения об общем заводе, партийного собрания — вила Атаманова под специальное наблюдение, прикрепив к нему начальника цеха тов. Липатова.

Стальзар печи № 4 тов. Гадалов в феврале и в марте работал плохо, но сначала он представил из себя прямую противоположность этим коммунистам. Тов. Гадалов пил и прошел чувствовал свою ответственность перед партийной организацией. Выполнив свое задание за четвертьвосьмидневку на 104 проц. он заявил, на видном из себя рабочем, что будет бороться за продолжительную плавку на превышающей 7 ча-

сов 20 минут и уже 21 апреля выпустил плавку за 7 часов 55 минут в то время, как у других стальзаров плавки длились не менее 8 часов 30 минут.

Тов. Гадалов — подручный стальзавара тоже не плохо борется за осуществление решения партийного собрания Тов. Плазинина на претензии всей декады после собрания вы полнил задание выше ста процентов в кроме того тов. Плазинин хорошо учится в технической и политической скобе микалах, а также активно участвует в общественной жизни цеха, руководит комитетом.

Заслуживает быть отмеченной так же успех и работа первого подручного стальзавара тов. Шмелева. Он является образцовым борющимся за свое образование — вчера пришел в производственное здание на 21 год.

А ведь совсем недавно, тов. Шмелев в рушении обновленского партособрания был записан как выполнющий нормы.

Все коммунисты должны выполнить нормы так, как их выполняют тов. Гадалов, Плюшник и Шмелев.

М. Дубровин

НОВЫЕ НОРМЫ — НОВЫЕ ЗАРАБОТКИ

С марта рабочие цехов нашего завода начали работать по новым нормам, выработанным на основе изучения и технических мощностей агрегатов.

Некоторые «сомневались», что новые нормы высоки и невыполнимы. Однако это было стихающимся оправданием для тех настроений.

Во второй половине апреля стальзар печи № 2 старомартеновского цеха тов. Панин выполнил новую, технически обоснованную норму на 131 процент, работав на смену 23 рубль 81 коп., стальзар печи № 4 того же цеха тов. Холовых на 127,5 проц., работав 23 рубль 19 коп.

Баранов, Зубогов, Шелестров, Фудаков — вальцовщики листопрокатного цеха также перевыполнили свои нормы выше на 18 процентов, работав на 22 рубль 22 рублей за смену.

Лучшие стахановцы завода-производства вилопрокатного цеха — Аверьевский,

Киселев, при новой норме испортил 300 штук виль, дают смыка 600 штук виль, поправляя и ремня на 200 с лишним процентов и зарабатывая на 21 рубль за смену.

Приведенные цифры выработки норм с полной

неполнотой опровергают расходования о невыполнимости новых норм. В любом цехе есть все возможности не только к выполнению, но и перевыполнению новых технических обоснованных норм.

Как я добился высокой выработки

В цех я прихожу за полчаса до начала работы. Проверяю напряженность инструмента, осматриваю печь, очищаю шлаковники и если образовалась у передней части печи в рост, срубаю его ломом. На все это уходит 10—15 минут, зато всю смену печь работает хорошо без перебоев.

Последний стрипс проходит вонюк от горячей печи. Всю находятся близко у передней части печи, сажаю стрипсы в печь, а если печь находится далеко от передней части печи, сажаю стрипсы в самую глубину печи. При этом стрипсы не

Стахановец — С. И. Миронов.

Обмен партдокументов

Вилопрокатчики получили новые партбилеты

В настоящее время проходит обмен партдокументов членов и кандидатов партии из парторганизации вилопрокатного цеха.

Первые новые партбилеты получили лучшие коммунисты цеха: тов. Кузинен, начальник цеха, Роцки, Ильинец, Тирхорс, Хренова и др. Секретарь райкома партии тов. Страус с каждым коммунистом обсесует, интересуется бытом работой учебой.

Райком партии задержал билеты у «коммунистов» Аверьевского, который допускает

на партийные посты.

Пьянство, прогулки и т. д.

Задержаны прибывает и коммунист Кирова. Киров на производстве будучи мастером допускает саботаж стахановского движения за что снят в мастеров. Киров политически не рос, учился плохо, но мог ответить на самые элементарные вопросы рабочего. Задержаны кандидатские карточки у кандидатов партии тов. Большаковой и Ремизовой. Вопрос о их партийности будет стоять на бире рабочего.

За партию, за рабочий класс не поклоняй сил

В партии я с 1925 года, а это время моя партия воспитана из чернорабочей забытой нуждой женщины до мастера вилопрокатного цеха.

Сейчас взвод блеск я уже на пенсии, но не цех не брошу, хотя работаю и уборщицей, но это для меня в родной стране является почетной работой.

Райком получил новый партбилет. При получении билета, я занесла тов. Страусу, что в мой жизни отдал зданию партии, где работал рабочим классом.

М. Хреева.

День большой радости

Вчера у меня был день звонком известил, где большая ред стоя и полу учусь и помогать рабочим на вил-партере за выполнение их технических и культурных знаний до № 0123656.

Был время когда я работала училище техников, работала рассказчиком, а тов. Я рукою комсомольской руки техников. В этом я обогатилась школой даю обязанности комсомола и партии в тельце, что моя школа бьет первозданной на заводе, вспоминалась.

Систематически работала на производственных Ленина и Сталина будто для меня начинавшись новая жизнь, работа своим пытливые знания и быть образцом коммунистом.

Даю обязательство самому постоянно повышать свою техническую грамотность в труде как на производстве, так и в быту.

Корчин.

Почему задерживают кандидатские карточки

Работники вилопрокатного цеха тов. Ремизова и Большаковой вместе воспитаны в кандидаты партии, и во многих поэзиях становились отрывками от парторганизации, от наруководства.

— Скажите тов. Ремизов, как там работает М. И. Калинин? — спрашивали секретарь райкома тов. Страус, — Ремизова не могли ответить.

— Кто из нас председатель Сознанской? Справляет секретарь парткома тов. Клюев кандидата

Б. Михайлов.

Первое мая встретим новыми победами

Я работала на новом марте возможностях. А главное есть желание — плохие технические знания, которые помогут мне стать полноправным стахановцем и встретить первое мая новыми победами.

Обрубщик — Царев.

За высокое качество воспитательной работы в школах

21 апреля районный партийный пр-тый акт собрался в зале Дворца культуры для того, чтобы обсудить решения пленума крайкома партии о воспитательной работе в школе и развертывании советской пропаганды в крае.

Секретарь райкома партии тов. Страусов П. В. в своем докладе изложил со-стояние воспитания в школах нашего района и каково в связи с этим в сфере деятельности пленума крайкома стоит задача перед парт организацией района.

Наша партия всегда уделала исключительное внимание советской школе, и в первую очередь поста-вил задачу на大力发展 воспитательной работы, но партия знает, что школа призвана воспитывать подрастающее поколение в духе коммунизма.

Секретарь райкома партии тов. Страусов в своем докладе рассказал актуальную проблему: развернутое решение по улучшению постановки воспитательной работы в школах района. Как известно, в школах сельской местности слабой становостью работы среди учителей.

Партийный акт пр-т. тов. Страусова принял решение о проведении в школах района плана воспитательной работы.

Все учителя должны участвовать в этом плане.

В помощь школам, пар-тии, учителям, родителям, ученикам, а также учащимся, в первую очередь из числа 4-5-х групп, которые до сих пор работают в единой работе по изучению письменности в школах и помогают школам, русский язык, математика и другие дисциплины, а также и низкая успеваемость.

Есть такие учащиеся, которые до сих пор не могут писать по 50-60 ошибок.

Неблагодарно получать в школах и воспитательной работе, случаю углубления, не поддающиеся учителям, не

21 АПРЕЛЯ

Работа цехов за сутки

СТАРЫЙ МАРТЕН — выплавлено 284 тонны стали, что составляет 100 проц. плана. Печь № 1 из за правки 25 мин. и мелкие простон подины стояла три часа, выплавила 2 ч 5 минут. Отан № 2 из за перевалки и смены подшипников простояла 20 мин. и печь № 1-2 часа 30 минут.

НОВЫЙ МАРТЕН — выплавлено 209 тонн стали, или 44 проц. плана. Печь № 5 в ремонте, а печь № 6 в состоянии ремонта, вазалочкой машина простояла 1 час 20 минут.

МЕЛКОСОРНЫЙ — выдано проката 180 тонн, или 77 проц. Мелкие простончины 1 часу 40 минут.

Листобрюзмат — дадено 140 тонн проката, 83 9 проц.

Хорошо брат, а плохо отдавать

Касса взносо-мощности может оказаться слынчевым оружием в момент материальных затруднений (без этого прекрасно знают все рабочие). Но для некоторых предпринимателей касса взносо-мощности пред-стает из себя "двойной корову", созданную по принципу "хорошо брат, а плохо отдавать", а после этого в ново-марленковском цехе насчитываются десятки.

А. Соколов.

МАРШ ВЕСЕЛЫХ РЕБЯТ

Легко на сердце от песни веселой
Она смеётся на дневнико-
И любят песни деревни и села
И любят песню большие города

Препев

Нам песня строить и жить помогает
Она, как друг, и зовет и ведет.
И тот, кто с песней по жизни шагает
Тот никогда и не погибнет.

Шагай вперед, комсомольское пламя,
Шуми и пой, чтобы умыть цели,
Мы покорим пространство и время,
Мы — молодые хозяева земли.

Препев

Нам песня жить и любить помогает...
Мы все добудем первнем и откроем —

ТОРГОВАТЬ КУЛЬТУРНО ПО СОВЕТСКИ

Чачальный ОРО металургов — Н. И. ДОЛГАНОВ

План товарооборота по ников пр-тава и столо-
вому кварталу гукашего года
выполнен на 120,6 проц.
т.е. оборот первого квар-
тала составил 6,637 тыс.
рублей

Отрадно и то обстоятельство, что в первом квартале пр-тава пр-тава, прибыль
составила 121,5 тыс. рублей.
Прибыль по ОРОУ могла быть неизрасходованной, если бы нам не прашлось покрыть убытки, причиненные ОРОУ торфопредприятием в сумме 38,700 руб.

Заплативо узкимили работу санкция общественного патрона. После по общест-
венному патронажу в про-
лом году мы имели убыток 25 тыс. руб., т.к. уже в первом квартале имели прибыль 15,5 тыс. рублей.

Чем объяснить, что ОРОУ не работает лучше? Там, где нам ОРОУ лучше отдала помощь в работе пар-
тийные, хозяйственниче-
ские и социальные организации. Нам помогают кадрами и сен-
тиментом, о помощи общественных организаций. Мы подоб-
ралы неплохой кадр, работают

хорошо, но не удаётся выполнить задание по плану.

ГРУБЫЙ № 1 — выдано 115 тонн труб из 99,9 проц. плана. Сталь № 1 про-
стончила 2 часа из-за отсут-
ствия строп, сталь № 2 и № 3 в часу в сталь № 5 час десять минут.

ПОДЗУБНЫЙ — в момент материальных затруднений (без этого прекрасно знают все рабочие). Но для некоторых предпринимателей касса взносо-мощности пред-
стает из себя "двойной корову", созданную по принципу "хорошо брат, а плохо отдавать", а после этого в ново-марленковском цехе насчитываются десятки.

А. Соколов.

Холодный полюс и свой голубой
Когда страна была признаком героям,—
У нас героями становятся любой.

Препев

Нам песня отроется и жить помогает
Мы можем петь и смеяться, как дети,
Среди упорной борьбы и труда,—
Ведь мы такими ребята-ми на свете,
Что не вдаемся нигде и никогда.

Препев

Нам песня жить и любить помогает...
И если есть ищуща радость живую
Отнять захочет в упором болю,—
Тогда мы песня словом боею
И станем грудью за родину свою.

Препев

Нам песня страшить и жить помогает..

Беспризорный парк

О ниже высунским пар-
ке никто не забывает. А
ведь этот парк мог бы быть
не плохим, как бы могли
отдохнуть и культуру про-
вести время жители Ниж-
ней Волги.

Что нужно сделать в парке?

В первых, произвести ре-
монт, как в парке, так и в
клубе, ибо и там и другое
находится в очень плохом
состоянии.

Вторых, поставить хо-
рошего работника, который
бы любил это дело и мог
бы организовать вокруг
себя молодежь, создав само-
действенные кружки.

Кроме, при клубе
необходимо иметь постоян-
ного кино аппарата, а не
передвижку, которая в це-
лом году всего лишь два
раза была использована
для демонстрации кино-
картины.

Сделать надо немножко.
А сделать это значит — обес-
печить жителей. Нижней
Волги уютным, благоустро-
енным парком и культур-
ным отдыхом летом.

Б. Лачнов

Завтра сбор

ОСОВАИ ЕХИМОВЦЕВ

Завтра, 24 апреля, район-
ским осознанием называ-
ется сбор осознанием.
Члены осознаний, рабочий-
заряд, санитары, сидя в
одном зале, члены осознаний
записывают в пустые ящики
известных друзей в 12 часах дня.

Члены осознаний, рабочий-
заряд, красные сестры собираются
к клубу завода ДРО. Рай-
совет осознаний, город-
ские первичные организа-
ции, дипломатии и прак-
тически и дому обороны.
Все осознанием должны
им захватить с собой винты
и противогазы. Общий
сбор называется у клуба
ДРО в 2 часа дня.

От. редактор — М. БЕЛОВ
Исполнительный краиль № 3923
тп. г. — тп. «В. Р.»